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2018 Scuola Primaria " E. De Amicis" San
Giustino ( Questionario Genitori)
56 risposte

1 - Disponibilità e presenza del dirigente scolastico
55 risposte

2-Orario degli u�ci di segreteria
55 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

10,9%

52,7%

36,4%
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3- Funzionamento dei servizi di segreteria
54 risposte

4-Disponibilità del gruppo docente
55 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

9,1%

61,8%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

9,3%
64,8%

25,9%
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5- Disponibilità dei collaboratori scolastici
55 risposte

6-Edi�cio scolastico (pulizia, riscaldamento, sicurezza)
55 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

10,9%43,6%

40%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

16,4%

29,1%

49,1%
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7-Insegnamento ricevuto da mio/a �glio/a nell’anno scolastico
55 risposte

8-Progetti che arricchiscono le attività curriculari ( musica, animazioni,
laboratori teatrali, giornalino pubblicazioni,scacchi…)
55 risposte

9-Azioni di “continuità” con gli altri ordini di scuola
52 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto7,3%

36,4%

56,4%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

18,2%

9,1%

16,4%

54,5%
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10- Uso delle attrezzature, sussidi audiovisivi e informatici
55 risposte

11- Compiti e studio assegnati a casa
55 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

17,3%

21,2%

61,5%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

16,4%

20%

58,2%
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12 - Controllo da parte dei docenti dello studio e dei compiti assegnati
a casa
55 risposte

13-Impegno del rappresentante di classe
55 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

16,4%
52,7%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

10,9%
49,1%

38,2%
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14- Modi con cui può partecipare alla vita della scuola(animazioni,
feste, incontri con esperti)
55 risposte

15- Colloqui individuali con i docenti
55 risposte

Molto soddisfatto

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

63,6%

25,5%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto7,3%

40%

52,7%
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16 - Assemblee di classe Comunicazioni
55 risposte

Proposte per un miglior rapporto scuola – famiglia
3 risposte

no

Perfetto così come è stata in questi 5 anni

Comunicare di più con le maestre

Se vuole può aggiunger ancora ri�essioni, osservazioni e proposte utili
per migliorare la nostra scuola
5 risposte

no

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

12,7%
56,4%

30,9%
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Grazie per come sono stati seguiti i bambini in questi 5 anni

Ampliare gli spazi dell'edi�cio scolastico

Niente

Forse farli uscire da scuola alle 4:30

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1odfUV7IL_4MKSwLwZry4-_K4cgYU-fpcyyxhNKw50Vc/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

